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Ata da 65ª Reunião Ordinária do Colegiado do PPGBMC no dia 12 de junho de 2019 

Ao décimo segundo dia do mês de junho de dois mil e dezenove, às treze horas, reuniram-se os 

professores vinculados ao PPGBMC, Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque, Claudia 

Alessandra Fortes Aiub, Joelma Freire de Mesquita, Marcelo Gomes Granja, Pablo Trindade; a 

representante discente Ana Carolina Pereira Milhm e a servidora Daiana Seabra Venancio, conforme 

relação da lista de presença (Anexo I)  para deliberar sobre os seguintes temas: 1 – Informes; 2– 

Homologação da Ata da 63ª Reunião Ordinária do Colegiado do PPGBMC; 3 – Homologação ad 

referendum da Banca do Discente Matheus Augusto Patricio de Almeida, realizada em 07/06/2019; 4 

– Criação da disciplina Neurobiologia Celular e dos Sistemas do professor Marcelo Gomes Granja; 5 

– Eleição do novo representante docente na comissão de bolsas, ante o pedido de desligamento do 

professor Rafael Braga; 6- Criação do Laboratório de Imunofarmacologia, com funcionamento 

espaço físico no quarto andar do Instituto Biomédico na sala A413; 7 - Criação de grupo de pesquisa: 

Imunofarmacologia e nanomedicina 8 - Criação de grupo de pesquisa: Toxicologia celular e 

molecular; 9- Indicação de um novo membro da câmara de pesquisa do PPGBMC; 10 - Pedido de 

prorrogação do prazo para a defesa de dissertação do discente Silvio Caetano Alves Junior, tendo em 

vista a mudança de orientadora, bem como a homologação da banca de defesa de projeto. 11- 

Discutir e, eventualmente, reformular as regras do programa quanto à permissão de professores 

visitantes para orientarem alunos de mestrado. Dando início à reunião, o professor Cassiano 

informou que foi definida a data da reunião de coordenadores da área CB1, a ser realizada em 

setembro. O item 2, sobre a ata da 63ª foi aprovada por unanimidade. A banca do discente Matheus 

Augusto Patricio de Almeida, no item 3, foi aprovada por unanimidade. No item de pauta 4, o 

colegiado decidiu por unanimidade que, ao invés de criar uma disciplina específica para o pós-

doutorando Marcelo Granja, devem ser criadas duas disciplinas gerais “Tópicos Especiais I” com 30 

horas e “Tópicos Especiais II” com 45 horas. Sobre o item 5, a professora Joelma Freire de Mesquita 

foi indicada para membro da Comissão de Bolsas do PPGBMC. A indicação foi aprovada por 

unanimidade. Para o item 6, sobre a criação do Laboratório de Imunofarmacologia (LIF) na sala A-

413 do Instituto Biomédico, foi aprovada por unanimidade, uma vez que o LIF também passará a ser 

vinculado também ao PPGBMC. O item 7, sobre a criação do grupo de pesquisa Imunofarmacologia 
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e nanomedicina foi aprovado por unanimidade. O item 8 foi retirado de pauta. O item 9 foi objeto de 

apreciação da reunião anterior, com a indicação do professor Pablo para a Câmara de Pesquisa. O 

item 10, a aprovação da prorrogação do prazo de defesa por 06 (seis) meses do discente Silvio 

Caetano Alves Junior e a banca de defesa do projeto dele foram aprovadas por unanimidade. Sobre o 

item 11, essa questão sobre os professores visitantes será verificada para ver se há norma da UNIRIO 

sobre o tema e o tema poderá ser revisto na reestruturação do regulamento do PPGBMC. Não 

havendo mais nada a tratar, o professor coordenador do PPGBMC Cassiano Felippe Gonçalves de 

Albuquerque encerrou a reunião às catorze horas e dezenove minutos a ata foi lavrada e assinada por 

mim, Daiana Seabra Venancio e pelo Coordenador do PPGBMC.  
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